
   

 

 11.1.2026פרוטוקול ישיבת הנהלה מיום 

 שהתקיימה במשרד ההתאחדות במכון וינגייט

 

כני לאלו )יו"ר ההתאחדות(, גבי הייק, סיוון סט, צביקה ענבר, ליאור רז, גלעד בן מנשה, קסנדרין  : משתתפים

 שורץ, הרבי דקניט, שריי השאש.

 אורי חכם )מנכ"ל ההתאחדות(, יורם דובובסקי, מיקי הרלב, אילן קסוטו )ועדת ביקורת( מוזמנים: 

 

 סדר יום:

 דיווח מנכ"ל •

 

 דיווח מנכ"ל .1

 

 המנכ"ל דיווח שנושא אופן קביעת מיקום אליפות קפיצות עבר לבחינהאליפות קפיצות:  .א

של עו"ד חיצוני שאינו קשור להתאחדות. כל החומרים שקשורים לנושא זה הועברו לעו"ד. בימים  

האחרונים התבקשנו להשלים חומרים וכך עשינו. הייתה לנו ציפייה שהמסקנות יישלחו באמצע  

שבוע שעבר, אך זה לא נעשה. ברגע שחוו"ד של העו"ד תגיע לידינו נכנס ישיבת הנהלה מיוחדת 

 החלטות בעקבות חוו"ד זו. כדי לקבל

קסנדרין ציינה שמחכה לדעת אם חובה להוציא קול קורא לקיום אליפות הדרסז' והזמן כבר קצר.  

גבי השיב כי עו"ד המתמחים בדיני מכרזים יתייחסו גם לשאלה אם ובאיזו מידה חובת המכרזים 

 חלה על ההתאחדות ואז הוא יביע את דעתו בנושא. 

צביקה שאל האם לא כדאי ללמוד מהנושא ולבחון שוב את מסמכי קול הקורא. גבי ציין כי הנושא 

יבחן לאחר קבלת חוו"ד. כני ציין עוד כי ככל ארגון אנחנו לומדים מכל אירוע וגם כאן בעקבות  

הנושא שעלה הוא בחן את ההסכם עליו חותמות החוות המארגנות והציע מספר שינויים צופי פני  

 ד לגבי ולאורי.עתי

 

המנכ"ל ציין שהיום מתקיימות בחירות לענפים: קפיצות, דרסז' ואקסטרים. בשל  בחירות לענפים:  . ב

באג בתוכנה רשימת הבוחרים הסופית עלתה רק היום לאתר. המנכ"ל ציין שמקווה שהבחירות  

 יעברו בצורה נקיה והבטיח שועדת ביקורת והוא ישמרו על טוהר הבחירות. 

כני ציין את מספר החברים המעטים שנרשמו מאז פרסום רשימת הבוחרים הקודמת להתאחדות 

 תוך ציון הענף לקפיצות, דרסז' או אקסטרים. 

 המנכ"ל איחל הצלחה לכל החברים שמשתתפים בבחירות. 

 

 המנכ"ל ציין ששלח לכל חברי ההתאחדות הזמנה סימום בספורט:  .ג

באמצעות    20:00בשעה   4.2.26להשתלמות בנושא סימום בספורט. ההשתלמות תתקיים ביום 

הזום. המנכ"ל ביקש מראשי הועדות המקצועיות לדרבן החברים להשתתף בהשתלמות. מדובר  

בסימום של ספורטאים ולא סוסים. בעבר בדקו ספורטאים שלנו, שהיו מופתעים מכך. המנכ"ל  



   

 

ציין שכדי למנוע הפתעות מציע שהחברים ישתתפו בהשתלמות זאת. לגבי סימום סוסים כני ציין 

שהנושא חשוב אולם יש לו עלויות בשל הצורך לשלוח את הדגימות למעבדות מתמחות בחו"ל.  

בעבר סיוון בדקה את הנושא. קודם שמתקדמים לכך יש לקבוע נוהלי לקיחת דגימות ושילוחן כדי  

 תן יהיה להמשיך בהליכים משפטיים.להבטיח שני

 

  2025-. ב2026- המנכ"ל ציין שאנחנו עדיין לא יודעים מה הסכום שעומד לרשותנו במועדף:  .ד

₪ שזה סכום נמוך בהרבה ממה שהיינו  731000קיבלנו תקצוב נוסף בגין הענף המועדף בסך 

 אמורים לקבל וזאת בשל הגנות שקיבלו איגודים שכבר אינם "איגוד מועדף". 

חילקנו את כל סכום הכסף לענפים השונים לפי מפתח של מספר ספורטאים   2025בשנת 

. התקורה היא סכום שנשאר בהתאחדות עבור  12% -פעילים, מבלי לנכות תקורה בגובה של כ

כל נושא המינהל. המנכ"ל ציין שבזמן הקרוב הוא מתכוון להיפגש עם ראשי הועדות המקצועיות  

הוא יעדכן את ראשי  2026- עתה. כשנדע מה גובה ההקצבה בולאשר להם הסכומים לעת  

 הועדות המקצועיות. 

 

המנכ"ל ציין ששלח לועדות המקצועיות חוזר המתייחס לפרס פרס למצטיינים במגזר הערבי:  .ה

המוענק ע"י משרד הספורט למצטיינים מהמגזר הערבי. המנכ"ל ביקש מראשי הועדות לבדוק  

האם יש מישהו מהענף שלהם שעומד בקריטריונים שמינהל הספורט ציין. החברים השיבו שלפי 

 ומדים בקריטריונים אלו. הקריטריונים שצויינו אין רוכבים מהמגזר הערבי שע

 

המנכ"ל ציין כי נמסר לו שרוכש חדש הינו הבעלים של חוות גרין פילדס. יש  חוות גרינפילדס: .ו

כרגע הרבה גורמים בחווה ואנחנו לא יודעים מי עושה מה. המנכ"ל ציין שחניתה הבעלים 

הקודמים של גרין פילדס יצרה אתו קשר והציעה לקיים פגישה, כמו כן נתיב בן דב יצר קשר  

₪ המנכ"ל אמר   23,000ין שיש חוב של חוות גרין פילדס בגובה וביקש ליזום פגישה. המנכ"ל צי

שחושב שאין מקום להתקדם לפני שיש הבטחה להחזרת החוב. גבי ציין שלא נוכל לחייב את 

הבעלים החדשים לשלם החוב של בעלים קודמים. כני ציין שיש כרגע מספר מתקנים המקיימים 

תיהם הכספיים להתאחדות באופן שוטף תחרויות עבור ההתאחדות ואלו מקיימים את חובו

ובמועד. קודם כניסת מתקן נוסף יש להבטיח שמקרים כמו שקרו בגרין פילדס לא ישנו, שלא 

שארו חובות לא מוסדרים ושלא נדרש כבעבר " לרוץ" אחר המארגן בכל פעם מחדש. בנוסף כני  יי

סבר שניתן לשקול חיוב בדמי רצינות קודם לכניסת מתקן כמו גרין פילדס למעגל התחרויות. גבי  

השיב שאינו חושב שהדבר אפשרי אלא אם יעשה מכאן ולהבא לגבי כל החוות החדשות. שריי 

ונה לחוות גרין פילדס אמרה שהרוכש החדש הוא איש עסקים רציני. שריי שהצטרפה לאחר

הציעה לקיים פגישה משותפת עם נציגים מההתאחדות כדי לבדוק אפשרות לקיים שם בעתיד 

 תחרויות.

בהקשר זה ובאופן רחב יותר כני ציין כי בעבר כאשר חוות שקיימו תחרויות קפיצות ודרסז' העמידו 

תנאים מקדמיים וסרבו להמשיך ולקיים תחרויות, היה צורך בהבטחת מתקן או מתקנים ראויים.  

בהמלצת הוועדות המקצועיות הנושא קודם ובוצע ההסכם עם חוות דאבל קיי לה היום המתקן  



   

 

המוביל בארץ לכל הענפים. מאז הצטרפו בתחום האולימפי מארגנים נוספים וההתאחדות אף 

קידמה השקעות בחלק ממתקנים אלו. היום בתחום האולימפי יש מספר סביר של מתקנים. לדעת  

כני יש לתת עדיפות לקיום תחרויות במתקנים המקיימים היום תחרויות בשוטף ובשיגרה וכן 

ות השקיעה שכן זו דרך לקבלת ההשקעה בחזרה. זאת ועוד, אם יצטרפו  במתקנים בהם ההתאחד

מתקנים נוספים עתה כשברור שקיום תחרויות הוא רווחי לחוות ייתכן שהדבר יפגע במארגנים 

קציה מראש שמי שמתעתד יהקיימים ולאורך זמן יוריד את רמת התחרויות. כדאי לתת אינד

ו שכן לא תהיה התכנות לחלוקת התחרויות בין  להשקיע במתקן כלשהו עושה זאת על אחריות

מספר הולך וגדל של חוות. ייתכן שבמערבי יש מקום לעוד מתקן או שניים לכל היותר אבל גם  

 שם צריך להיזהר מרוויה שעלולה לאורך זמן לדרדר את רמת התחרויות. 

 גלעד ציין שמסכים שיש לתת עדיפות לקיום תחרויות במתקנים בהם השקיעה ההתאחדות 

 

 

 גבי ואורי ייפגשו עם הבעלים החדש. שריי תיזום הפגישה המשותפת. החלטה: 

 רשם: אורי חכם 

 

 

 

 

 


